



**Нет, наверное, такого человека, который не читал сказок. При перечислении авторов произведений для детей среди первых, наряду с братьями Гримм и Гансом Христианом Андерсеном, на ум приходит имя Шарля Перро. Уже несколько сотен лет мальчишки и девчонки зачитываются удивительной историей Золушки, следят за приключениями Кота в сапогах, завидуют изобретательности Мальчика-с-пальчика.**

В январе этого года великому сказочнику исполнилось 390 лет. Библиотекари Центральной детской библиотеки имени Лазаря Григорьевича Волкова провели для воспитанников детского сада «Олененок» комментированное чтение сказки «Подарки феи». Ребята с удовольствием послушали сказку, ответили на вопросы по ее содержанию, определили главную мысль произведения: всегда оставаться добрым человеком. [фото](#)